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Ανακοίνωση αποτελεσμάτων αξιολόγησης των προτάσεων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της δράσης «Συνεργασία»
Σας ενημερώνουμε ότι έχει ολοκληρωθεί η αξιολόγηση των προτάσεων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της δράσης «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» (ΕΠΑΝ-ΙΙ), στόχος της οποίας είναι η βελτίωση της ανταγωνιστικότητας και της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων και η ενίσχυση της απασχόλησης και της ποιότητας ζωής μέσω της υλοποίησης έργων Ε&Τ σε συγκεκριμένους τομείς και δραστηριότητες.

Οι προτάσεις που εγκρίνονται ανά θεματικό τομέα και υποτομέα παρουσιάζονται στο συνημμένο αρχείο (pdf). Επιπλέον, το συνημμένο αρχείο excel περιέχει στατιστικά στοιχεία σχετικά με τον αριθμό και τον αντίστοιχο προϋπολογισμό των υποβληθέντων και των εγκεκριμένων προτάσεων ανά θεματική περιοχή. 
Στο σύνολο των 620 υποβληθέντων προτάσεων, εγκρίθηκαν 121 προτάσεις μέγιστης συνολικής δημόσιας δαπάνης 66.651.127,27 €, εκ των οποίων το ΕΜΠ συμμετέχει στις 15. Σημειώνεται ότι στις θεματικές περιοχές «ΥΓΕΙΑ», «ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ & ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ» και «ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ-ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ» όπου εγκρίθηκαν συνολικά 30 προτάσεις, δεν είχαν υποβληθεί προτάσεις από το ΕΜΠ.

Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης βρίσκονται διαθέσιμα και στην ιστοσελίδα http://www.gsrt.gr/default.asp?V_ITEM_ID=6577. 
Πληροφορίες: ΕΔΕΙΛ, Τμήμα Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης τηλ. 1943 κα Δέσποινα Τσαουσίδου και τηλ. 1123 κα Κατερίνα Βαβυλώνη.
