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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΣ ΙΙ

Την 21η Δεκεμβρίου 2009, στο πλαίσιο της πρώτης φάσης αξιολόγησης των προτάσεων του Ερευνητικού Προγράμματος «Ηράκλειτος ΙΙ - Ενίσχυση του ανθρώπινου ερευνητικού δυναμικού μέσω της υλοποίησης διδακτορικής έρευνας» που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση»), ξεκίνησε η αξιολόγηση των προτάσεων εκείνων που δεν είχε καταστεί εφικτό για τεχνικούς λόγους να αξιολογηθούν κατά το διάστημα από 3/9/2009 έως 17/10/2009, οπότε έλαβε χώρα το αρχικό στάδιο της πρώτης φάσης αξιολόγησης.

Η πρώτη φάση αξιολόγησης σχεδιάζεται να έχει ολοκληρωθεί την 3η βδομάδα του Ιανουαρίου 2010 και στη συνέχεια θα ακολουθήσει η δεύτερη φάση κατά την οποία οι προτάσεις θα αξιολογηθούν από τις θεματικές επιτροπές των πρυτάνεων.

Επειδή διαπιστώθηκε – ιδίως στο διαδικτυακό διάλογο που αναπτύχθηκε σε προσωπικά ιστολόγια και ιστότοπους κοινωνικής δικτύωσης - ότι δεν είχε γίνει κατανοητή από όλους τους υποψηφίους η διαδικασία της αξιολόγησης και επειδή, παράλληλα, παρατηρήθηκε ότι επικράτησε μία παρανόηση για τα πραγματικά αίτια της (αναπόφευκτης, όπως θα εξηγηθεί) καθυστέρησης της ολοκλήρωσής της, κρίνεται σκόπιμη μία συνοπτική περιγραφή της διαδικασίας που ακολουθείται για την αξιολόγηση των προτάσεων.  Ειδικότερα:

Μετά τον προκαταρκτικό έλεγχο των προτάσεων περί μη συνδρομής κριτηρίων αποκλεισμού, ακολουθεί η αξιολόγηση των προτάσεων. Η αξιολόγηση γίνεται σε 2 φάσεις. 

Στην πρώτη φάση αξιολόγησης, οι προτάσεις αξιολογούνται από κριτές- μέλη ΔΕΠ και ΕΠ των ΑΕΙ, ειδικευμένους στο επιστημονικό πεδίο της πρότασης. Η βαθμολογία που δίδεται από τους κριτές υπολογίζεται με συντελεστή βαρύτητας 70% για την διαμόρφωση της βαθμολογίας. 

Στη δεύτερη φάση αξιολόγησης οι προτάσεις αξιολογούνται από τις ειδικές ανά επιστημονική θεματική ενότητα Θεματικές Επιτροπές Πρυτάνεων και Αντιπρυτάνεων. Η αξιολόγηση των Θεματικών Επιτροπών υπολογίζεται με συντελεστή βαρύτητας 30% για τη διαμόρφωση της τελικής βαθμολογίας της πρότασης.

Κατά την πρώτη φάση αξιολόγησης οι υποβληθείσες προτάσεις αξιολογούνται από 2 κριτές/αξιολογητές οι οποίοι εξετάζουν την πρόταση με βάση τα κριτήρια αξιολόγησης που προβλέπονται στη σχετική πρόσκληση του ερευνητικού προγράμματος και συγκεκριμένα ως προς τις εξής παραμέτρους: πληρότητα-σαφήνεια πρότασης, σκοπιμότητα και ωριμότητα. Η βαθμολογία των κριτών για κάθε παράμετρο (κριτήριο) τεκμηριώνεται αναλυτικά. Σε περίπτωση απόκλισης άνω των 3 μονάδων στη βαθμολογία μεταξύ των 2 κριτών προσκαλείται και 3ος κριτής για μία τρίτη βαθμολόγηση της πρότασης. Η συνολική βαθμολογία της πρώτης φάσης αξιολόγησης προκύπτει από το μέσο όρο των βαθμολογήσεων των 2 κριτών και σε περίπτωση τρίτης βαθμολόγησης, από το μέσο όρο των δύο πλησιέστερων βαθμολογικά αξιολογήσεων.

Τα μέλη ΔΕΠ και ΕΠ που εκδήλωσαν ενδιαφέρον να αναλάβουν αξιολογήσεις προτάσεων για την πρώτη φάση της αξιολόγησης ανήλθαν συνολικά σε 1000 περίπου. Από τους υποψηφίους αξιολογητές αυτούς επιλέγησαν οι δύο κριτές – αξιολογητές κάθε πρότασης βάσει του επιστημονικού τους πεδίου, με απολύτως αντικειμενικά κριτήρια και με χρήση ειδικής ηλεκτρονικής εφαρμογής για την αντιστοίχηση των αξιολογητών με τις προς αξιολόγηση προτάσεις του επιστημονικού τους πεδίου.

Για τη διενέργεια των αξιολογήσεων απαιτείται τεχνική και διοικητική υποστήριξη, με προσωπικό σε διαρκή διαθεσιμότητα, υποστηριζόμενο από ηλεκτρονικούς υπολογιστές. 

Οι αξιολογήσεις των προτάσεων λαμβάνουν χώρα σε ειδικά εξοπλισμένη αίθουσα εκτός των γραφείων της ΕΥΔ ΕΠΕΔΒΜ. Στην αίθουσα αυτή προσκαλούνται οι αξιολογητές και τους παραχωρείται ειδικός χώρος για να πραγματοποιήσουν τις αξιολογήσεις εντός συγκεκριμένου χρονικού διαστήματος. Η όλη διαδικασία υποστηρίζεται από σύστημα ηλεκτρονικών υπολογιστών και τελεί υπό την εποπτεία στελεχών της ΕΥΔ ΕΠΕΔΒΜ. Τα αποτελέσματα των αξιολογήσεων καταγράφονται σε ηλεκτρονικό αρχείο το οποίο τηρείται απόρρητο, χωρίς δυνατότητα πρόσβασης από οποιονδήποτε. Κατά την έναρξη της δεύτερης φάσης αξιολόγησης τα σχετικά αρχεία με τα αποτελέσματα των βαθμολογήσεων της πρώτης φάσης αξιολόγησης θα παραδοθούν στις Θεματικές Επιτροπές της Συνόδου των Πρυτάνεων. 

Η τεχνική και διοικητική υποστήριξη για τη διενέργεια της πρώτης φάσης αξιολογήσεων ανατίθεται σε εξειδικευμένη εταιρεία κατόπιν πρόχειρου διαγωνισμού. Η σχετική σύμβαση προβλέπει τη διαθεσιμότητα του συστήματος τεχνικής και διοικητικής υποστήριξης για συγκεκριμένο διάστημα χωρίς δυνατότητα παράτασης. Εάν δεν ολοκληρωθεί η αξιολόγηση εντός του χρονικού διαστήματος που συμφωνείται συμβατικά με τον ανάδοχο που παρέχει τη υποστήριξη, απαιτείται νέα ανάθεση μέσω διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού.

Όπως επισημάνθηκε, για τεχνικούς λόγους δεν κατέστη εφικτό να ολοκληρωθεί η αξιολόγηση κατά το αρχικό στάδιο της πρώτης φάσης αξιολογήσεων, που είχε λάβει χώρα το διάστημα από 3 Σεπτεμβρίου 2009 μέχρι 17 Οκτωβρίου 2009, δηλαδή κατά το χρονικό διάστημα που ήταν διαθέσιμο το σύστημα τεχνικής και διοικητικής υποστήριξης.  

Για να συνεχιστεί, συνεπώς, η πρώτη φάση αξιολόγησης ήταν αναγκαίο να επαναπροκηρυχθεί με πρόχειρο διαγωνισμό και να ανατεθεί εκ νέου σύμβαση για την παροχή υπηρεσιών υποστήριξης για να στηθεί η απαραίτητη για τη διενέργεια των αξιολογήσεων υποδομή. Η διενέργεια των εθνικών εκλογών και η αλλαγή της πολιτικής ηγεσίας προκάλεσαν μία εύλογη καθυστέρηση την τελική ανάθεση της σχετικής σύμβασης διοικητικής υποστήριξης.

Αμέσως, όμως, μόλις υπογράφηκε η σχετική σύμβαση υποστήριξης προσκλήθηκαν οι αξιολογητές, έτσι ώστε από 21 Δεκεμβρίου 2009 και μέχρι την 3η βδομάδα του Ιανουαρίου 2010 να είναι εφικτό να συνεχιστεί η διαδικασία της πρώτης φάσης αξιολόγησης.

Πρέπει να καταστεί σαφές σε όλους ότι η αρμοδιότητα της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης ΕΠΕΔΒΜ, όπως εποπτεύεται πολιτικά από τον εκάστοτε Ειδικό Γραμματέα, είναι αμιγώς οργανωτική/διαχειριστική. Για το περιεχόμενο των αξιολογήσεων της πρώτης φάσης αξιολόγησης αρμόδιοι είναι οι εξειδικεύμενοι επιστημονικά κριτές/αξιολογητές και κατά τη δεύτερη φάση αξιολόγησης οι Θεματικές Επιτροπές Πρυτάνεων, οι οποίες εκτός των άλλων επιβεβαιώνουν ή όχι την πληρότητα και αξιοπιστία των αξιολογήσεων των 2 κριτών/αξιολογητών.

Κρίνεται αναγκαίο να επισημανθεί ότι η διαδικασία αξιολόγησης των προτάσεων του Ερευνητικού Προγράμματος «Ηράκλειτος ΙΙ» είναι αυτή που είχε αποφασισθεί από την από την ΕΥΔ υπό την εποπτεία και καθοδήγηση της πολιτικής ηγεσίας της περιόδου Σεπτεμβρίου 2007 -  Οκτωβρίου 2009, κατόπιν διαβούλευσης με τις αρμόδιες Επιτροπές της συνόδου των πρυτάνεων. Η αρμόδια σήμερα Ειδική Γραμματέας φέρει αποκλειστικά και μόνον την πολιτική ευθύνη της επιχειρησιακής υλοποίησης της διαδικασίας αξιολόγησης και δη της συνέχισης της διαδικασίας αξιολόγησης, όπως η διαδικασία αυτή είχε ήδη αποφασισθεί και είχε ξεκινήσει να υλοποιείται κατά το χρόνο προ του Οκτωβρίου 2009.
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